Yron.

Buabl yrnos.
Yyunenb HayasbHbIX KNAccos
benoycosa
MapuHa [eopruesHa
r.Braavkaskas



He.ﬂl/l:

*HayuuTh ydammxcs
CTPOUTH YIJIbI, pa3jindarh
MX 110 BUJIAM.

* Pa3BuBarh MbIILJICHUE, IPOCTPAHCTBEHHOE
BOOOpaXKeHUE, BHUMAHUE, I1aMSITh.

* BeipaOaTbeiBaTh IpadhmueCKUE HAaBBIKU
1 YMCHHMSL.



YCTHBIM CUYE€T.
Hepa «Bepno — HegepHo».

e CymMma uynces 6 u 5 paBna 12.

* PazHocTh yuces 16 u 6 pagua 9.

* 9 yBeJIMUNTH HA 5 paBHO 14.

* 100 - 310 camoe 00JIbIIIOE TPEXIHAYHOE
YHUCJIO0.

* 8 - 3T0 YeTHOE YUCJIO.

* Ky0 - 310 00béMHas purypa.

* [IpAMOYIOJILHUK — 3TO IJIOCKas (purypa.
* [IpsiMy10 JIMHHMIO HEJIb3H MPOAOJKHUTD.




3aJaHMe HA CMEKAJIKY.

5+10=15
10-4=6

12+7=19

10-4=6

ia‘o

e K Ko/MYeCTBY MaJIblleB HA OAHOM PYKe NPHOABUTH
KOJIMYECTBO JHEH B JIeKa/Ie.

* K 1100MMO#i OLleHKe YYeHHMKA NMPUOABUTH KOJHUYECTBO
[IBETOB PAAYyIH.

* K kosim4ecTBY MecsilieB B rogy NpUOABUTH YHCJIO THEH B
He/eJIe.

* U3 xoamyecTBa majbleB Ha JBYX PYKax BbIYECTb
KOJIMYECTBO KOJIeC Y aBTOMOOUJIA.



B cagy pocnu 2 6epe3sl, 4 10510HH, 5 BUILICH.
CKOJIBKO BCEro (PpyKTOBBIX JIEPEBHEB POCIIO B

cany? 9 bpyKTOBbLIX AEPEBLEB

Cectpe 9 net, Opary 3 roga. Ha ckonbko cecTpa

OymeT crapliue Opara uepes3 OIATh JIET?
YAeT CTARICOPALE 1SR IR ASTIe GpaTa

AQLOODO




AKTyaJIu3anus 3HAaHUH 3a 60 cexyHi.

CKoJ1bKO mpey20nbHUKO8 Ha pucynke?

OTKpbIBaeM 0YKBY Y.




B yem pasianuue 3THX pUryp?
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L OTkpbiBaem OykBy | .



«HeTBepThHIN JHUIITHUN.
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OTkpbIiBaeM OyKBY 0)




YKa3arh CXOACTBA
reoMeTrpuYeckKkux puryp.

HUmMeror:

CTOPOHBI

BEPIIUHbI

V1J1bl

OrkpoiBaem 6ykBy J1.



Yro Takoe yroa?

Y2071 - 50 ¢urypa, oopazoBannast IByMs
Jy4aMH, BLIXOISAIIMMH U3 OHOM TOYKH.



Cmoponwsl y2ina —AT0 JIYUM,
KOTOpPbIE 00pA3YIOT YIOJI.



Buobi yanoe.

= OCTPBIH YIOJI
MPAMOM YroJi

_‘_

Tyﬂoﬁ yIoJ PA3BCPHYTLIN YI'OJ1



IIpakTnueckasi padora

[Ilar Ne 1 [1Iar No 2 [IIar No 3




Mopgenb npsAMoro yrna

BEpLLnRa CTOPOHa



Mopenb npAMoOro yrna
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NpsIMOVA yron



Mopgenb npsAMoro yrna
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Moaenb npsAMoOro yr.
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OCTPbIiA Yron




Mopgenb npamMoro yrna

NPAMOWN yron

OCTPbIW Yron OCTPbIN yron



[Mpsaamoun yron
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OcTpbiu yron

=




Tynowu yron

A N




PUSKYJIbTMUHYTKA

* [loxHuMaeT PyKH KJIACC- ITO «pa3».

* [loBepHyach rojioBa — 310 «aABA».

* Pyku BHU3, Biepea CMOTPH- 3TO KTPHU».

* PyKku B CTOpPOHBI IOIIIAPE PA3BEPHYJIH

HA «YeThIpe».

C cii10M UX K IUIeYaM NPHKATh- ITO KISATHY.
BceM pedsiTaM THXO CeCTh- N ESLRE |
ITO «1HIeCTh»! . 3 | {4



Jagauya.
Y 0lHOT0 MHOT'OYT'0JIbHUKA 7 YIJIOB. Y APYroro Ha 8 Gosibmie. A 'y
TPEThero Ha 5 yriioB MeHblIlIe, 4eM Y BTOPOIO.
- [locmasvme sonpoc max, umobwl 3a0a4a peulaiacs 6 08a OeUCmaLUsl.

CKO0JIBKO YIJIOB Y TPEThEro MHOIOyIroJibHUKA?

1). 7+ 8 =15 (yr.)
2).15-5=10 (yr.)

7 +15-10 =12(yr.)



N3 kakux ¢bucyp cocmoum
deopeu ?

Jloma caeiarb anmJMKanuIo ABopua,
HUCII0JIb3YH reoMeTpuYecKue PUurypsl
C Pa3HbIMM YIJIAMM.




Pediexcusi.

y3HAJI

H o

BbBIITOJTHHUJI







MU cCcTOUHHKM.

*UHTEpHET — pecypcChl.

* [IpssmMou yroJ. Ypok-ucciaeaoBaHue.

* Buasl yriioB. BHeK/1acCHOE 3aHATHE 10 MAaTEMAaTHKE.

* [Tpsamoii yroJ. Ilpesenranusa. Yuureasb I'armoesa A.K.
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